
 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



HINDI 

Cycle Test-1 Cycle Test- 2 SA 1 

py ejnkus  ¼dfork½ thou ,d la?k’kZ v¡/ksj uxjh pksiV jktk 
O;kdj.k pank ekek mfM+;ks ia[k ilkj ¼xfrfof/k½ 
laKk O;kdj.k py ejnkus ¼dfork½ 
vifBr xn~;ka”k opu thou ,d la?k’kZ  
fiVkjk IkkB& 1 yhax  pank ekek ¼dfork½ 
 vifBr xn~;ka”k lcls vPNh feBkbZ ¼xfrfof/k½ 
 fiVkjk ikB 2]3 O;kdj.k 
  opu                      

fyax 

laKk  

loZuke                    

vuqPNsn ys[ku  

Ik;kZ;okph 'kCn             

vifBr xn~;ka’k         

 foykse 'kCn                

v’kq+) 'kq)   

fiVkjk 4, 5                              

Cycle Test-3 Cycle Test- 4 SA 2 
fxygjh fnu&Hkj vkrh tkrh ¼dfork½ m/kkj dh gok  Qwykas dh ?kkVh  dfork             

lk¡p dks vk¡p ugha Qwyksa dh ?kkVh ¼dfork½ ewyea=            

O;kdj.k        O;kdj.k        fxygjh fnu Hkj vkrh tkrh                      

fo’ks"k.k foykse 'kCn dfork 
vusd 'kCnksa ds fy, ,d 'kCn i;kZ;okph 'kCn Iksaxy 

xksvk dh xfy;ksa esa  ¼xfrfof/k½       
vifBr xn~;ka’k fiVkjk 7 Ekhrw dh izfrKk ¼xfrfof/k½   
  O;kdj.k  

fØ;k 

fo’ks"k.k  

eqgkojs  

vusd 'kCnks ds fy, ,d 'kCn       

foykse 'kCn 

Ik;kZ;okph 'kCn                    

v'kq) 'kq)                       

i= ys[ku                        

fp= o.kZu ;k vuqPNsn 

vifBr xn~;ka’k 

fiVkjk vuqokpu ikB   & 8] 9] 11 

 


